-	Ort, Datum
Nachname, Vorname (Kontoinhaber/in)	
Geburtsdatum	
Straße und Hausnummer	
PLZ und Wohnort	
Telefon (evtl. mobil)	
E-Mail	
Finschulungsiahr des Kindes	



Förderverein

Grundschule Hagenbach e.V.

Unterschrift Kunde

c/o Grundschule Hagenbach Ohrnberger Straße 4

74177 Bad Friedrichshall



Förderverein Grundschule Hagenbach e.V.,

c/o Grundschule Hagenbach, Ohrnberger Str.4,

74177 Bad Friedrichshall

E-MAIL

gs-hagenbach@ schule.friedrichshall.de

BANKVERBINDUNG

Kreissparkasse Heilbronn IBAN

DE69 6205 0000 0000 0599 96



UNSERE MITGLIEDER

Der Förderverein der Grundschule Hagenbach als gemeinnützige Organisation besteht aus engagierten Eltern, Lehrern, Freunden und ehemaligen Schülern der Grundschule Hagenbach.

Jeder von uns bereichert mit seinen persönlichen Kenntnissen, Fähigkeiten und Erfahrungen den Verein als Ganzes.

Damit können wir ein breites Meinungs-spektrum abdecken und bilden einen Querschnitt aus den an der Schule vertretenen Familien.

IHR BEITRITT

Große Ziele erreicht man am Besten im Zusammenwirken mit Anderen. Wir haben hierfür den organisatorischen Rahmen

WIR BRAUCHEN SIE MACHEN SIE MIT!

geschaffen und bieten Ihnen mit dem Förderverein Grundschule Hagenbach e.V. das ideale Forum

Werden Sie Mitglied und unterstützen Sie Ihre Kinder und unsere Arbeit schon ab 1,- € pro Monat. Die Gemeinnützigkeit des Vereins wurde anerkannt. Spenden können daher von der Steuer abgesetzt werden.

IHRE ANSPRECHPARTNER

Ulla Schön Vorsitzende

Tel.: 91 30 85

E-Mail: ulla@schoeni.de

Sandra Leitz Stv. Vorsitzende

Steffen Friederich Schatzmeister

Tel.: 96 20 60

E-Mail: steffen.friederich@gmx.de

Jeannette Schoo Schriftführerin

Tel.: 2706832

E-Mail: jschoo@gmx.net

Hubert Mosthaf

Rektor und Mitglied des Vorstands

Tel.: 83 2270

E-Mail: gs-hagenbach@

schule.friedrichshall.de









UNSERE ZIELE

materielle und ideelle Förderung der Grundschule Hagenbach

Anschaffung von sinnvollen Unterrichtsmitteln, die vom Schulträger nicht übernommen werden können

Förderung außerschulischer Veranstaltungen wie zum Beispiel Landschulheimaufenthalte, Theater- und Musikaufführungen

Förderung der Erziehung von Kindern zu sozial verantwortlich handelnden Menschen des öffentlichen Lebens

Förderung des besseren Dialogs zwischen Eltern und Lehrkräften

UNSERE PROJEKTE

VORTRÄGE:

• Lernen und Spielen mit allen Sinnen – Warum Lernspiele sinnvoll sind

- Vom Büchermuffel zur Leseratte
- Gefahr durch Medienkonsum
- Umgang mit Medien

SACHMITTEL:

- DVD-Abspielgerät
- Internetausstattung für die
- Antolin-Leseförderung
- Schaukasten zum Thema Feldhecke
- Pausenspielgeräte







- Entwurf und Druck der Schul-T-Shirts
- Trikot für die Schulfußballmannschaft
- Fahrtkostenzuschüsse für Stadtmeisterschaften + Bewirtung der Teilnehmer
- Arbeitsmaterial und Fortbildungskosten zur Gewaltprävention
- Fahrtkostenzuschüsse für die Eisstock AG unserer Grundschüler

- Beamer
- Pausenbänke
- Kletterwand

- Bezuschussung Faszination Technik
- Softstöcke für den Sportunterricht

Schulplaner

KULTUR:

- Unterstützung der jährlichen Theaterfahrten
- Finanzierung der Theateraufführungen in der Schule
- Zuschuss zu der "Aktion Lebensläufe"

BEWIRTUNGEN:

- Einschulungsfeiern
- Begrüßungsgeschenk für Erstklässler
- Beteiligung am Schulfest
- Bewirtung Abschlussfest 4. Klasse

In den letzten zehn Jahren wurden so Investitionen in Höhe von **18.000,00 EURO** für unsere Kinder ermöglicht.



"Der Mensch für sich allein vermag gar wenig und ist ein verlassener Robinson; nur in der Gemeinschaft mit anderen ist und vermag er viel."

Arthur Schopenhauer

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft/den Beitritt zum Förderverein Grundschule Hagenbach e.V.. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE84 ZZZO 0001 3810 95, Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt)

SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT

Ich ermächtige den Förderverein Grundschule Hagenbach e.V., Zahlungen in Höhe von _____€ (mindestens 12,-€ Jahresbeitrag oder einen freiwillig höheren Beitrag) einmal jährlich wiederkehrend von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Grundschule Hagenbach e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Für verursachte Rückbuchungen trage ich die entstandenen Kosten. Alle Daten zur Mitgliedschaft dürfen auf elektronischem Weg bearbeitet und gespeichert werden. Sie werden ausschließlich für den Förderverein Grundschule Hagenbach e.V. verwendet.

Kreditinstitut	und	IBAN

Ort und Datum

Unterschrift